# 黄花场村:抱团栽出"幸福花"

■本报记者 许珂 通讯员 谭伟

已是寒冬,记者赶到祁东县白地市镇黄花 场村采访时,最先被抓住眼球的就是接连成 片、长势喜人的西兰花和田间辛苦劳作的农户

在 400 多亩西兰花示范基地里,记者看到 贫困户张年生正在菜地里抓紧采收。去年,张 年生把家里的两亩地流转给了市华兴农业发展 有限公司,自己则在公司的西兰花种植基地打 工,有了一份稳定的收入。他满怀高兴地说: 资,自己的地租给公司还可以收入800块钱一 个月呢。"

像张年生这样从西兰花种植中获益的贫困 户,在黄花场村可不是少数,远的不说,光村 里的76户贫困户,就个个沾了大光。

种植西兰花,是扶贫工作队给村里开出的 一剂脱贫良方。"黄花场村是干旱死角,且紫

导产业, 贫困户缺乏致富门路, 必须引进品 种、大户带动,才能发展支柱产业。"扶贫工 作队负责人陈一江描述了他的初衷。白地市镇 的西兰花大户李忠明给了他很大的启发,实地 调研得知,这种西兰花种植周期短、每亩产量 最高可达 4000 多斤, 一年可以轮番栽种两到 三季,每亩可产生收益近万元。

"现在蛮好啦,不但每月可拿 2000 多块钱工 西兰花种植引入到黄花场村,委托专业公司进 订单农业收益及效益分红等,将为 77 户贫困 行产业帮扶,按照每带动一名建档立卡贫困人 户均增收 1000 元左右,最高收入达 7000 元以 口,财政投入扶贫专项资金 2000 元的标准配 上。 套帮扶资金。目前,村里的77户贫困户全部 加入了西兰花种植合作社, 务工收入加上年底 的分红, 今年村里的贫困户都有望脱贫。

> 为了确保每个贫困户都有稳定收益,扶贫 工作队与村"两委"班子还共同谋划出了一条

色石岩较多,除零星黄花菜、水稻外,没有主 "龙头企业+合作社+基地+贫困户"产业扶贫 之路, 把贫困户组织起来, 加入合作社, 抱团

"对于贫困户,我们实行保价收购,也就 是说按高于成本价 15%的标准保底收购贫困户 种植的西兰花。同时,还可优先吸纳贫困户剩 余劳动力到合作社务工获取佣金。"陈一江告 诉记者,通过产业扶贫政策的实施,黄花场村 看中这一优势,2017年,扶贫工作队把 预计每年通过土地流转收益、劳动用工收入、



## 父母为子女购房不能再提贷公积金

第二十八期"热线问政"聚焦住房公积金存取和贷款

26日,市住房公积金管理中心主任宋京生作 取和贷款条件的政策条款,实施两年来,有 客市"12345"政府服务热线,参与第二十八 力地促进了我市房地产市场的健康发展。 取或贷款政策。 积金存取、贷款的问题。

一补一降"战略,支持衡阳房地产市场去库 价款;2、对于申请贷款次数实行保一限二禁

期"热线问政"活动,为市民解答有关住房公 截至 2017年底,我市住房公积金资金使 用率已接近90%,已显资金流动性紧张, 期间,刘女士来电反映,自己在市内一家 为保证住房公积金健康有序发展,经市住房 量共37个,主要集中在公积金个人贷 企业缴存公积金,刚刚用上大学的儿子的名字 公积金管委会四届二次会议审议通过,对提 买了一套房,想把自己的公积金取出来并申请 取、贷款政策作了适当调整,自 2017 年 12 月 贷款。却被告知 2017 年底相关政策调整,其 1 日起执行,主要包括: 1、申请贷款购建房 情况不符合规定,特来咨询政策调整内容。宋 行为的认定由自购建房之日5年内调整为2年 即安排相关工作人员进行调查处置,确保 京生答复,2015年以来,为响应国家"三去内,且提取与贷款总金额不得超过购建房屋总 热线问政工单按照活动要求在3个工作日

本报讯(记者许珂 通讯员胡芊)1月 存,市住房公积金管委会出台了一系列放宽提 三,第二次申请贷款的,贷款利率上浮10%; 3、停止执行子女为父母、父母为子女购房提

> 在两个小时的现场问政中, 市民反映关于 市住房公积金管理中心职能范围内的诉求 款、公积金业务咨询等问题上。对咨 询类问题, 宋京生当场予以解答; 事 务类诉求, 宋京生详细记录并在接听后立

### "学报告、学党章"知识竞赛活动反响热烈

本报讯 (记者 莫飏) "没想到有这么多 发了《关于印发"学报告、学党章"——党的 岳区城建投、船山英文学校等单位已经寄来部 办的"学报告、学党章"——党的十九大精神 知识竞赛活动反响热烈,得到全市广大党员群 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想及党 1000 余份。

党员踊跃答题!"由市委组织部、本社联合主 十九大精神知识竞赛活动方案的通知》,要求 全市各级党组织把组织参加竞赛活动作为学习

分竞赛答卷。

据了解,本次知识竞赛活动将分10期依次 刊登在《衡阳日报》的第二版,目前已经进入第 众的广泛响应。截至发稿,已收到纸质答题卡 的十九大精神的一项重要内容。目前,大铺镇 7 期答题阶段。活动将分设个人优秀奖和优秀 政府、市第四人民医院、雁峰区先锋街道社区 组织奖。个人优秀奖设一等奖50名,二等奖 "学报告、学党章"知识竞赛活动于1月 卫生服务中心、田家炳实验中学、船山实验小 100名,三等奖 200名,同时,还将根据单位党 22 日正式启动。市委组织部、衡阳日报社下 学、珠晖区苗圃街道、珠晖区地方税务局、南 员参与率及答题成绩评选出 10 个优秀组织奖。

(上接第1版)联合市直工委对 100 多名特困党 动、配合有力、统筹协调的结果。 员进行了救助。开展"迎新春·送温暖"慈善一日

与财政部门协调,想方设法筹集资金,切实解 决特困人员实际问题。经初步统计,全市共向 供养金 4775.88 万元。

#### 统筹兼顾,力保受灾群众温暖过冬

"搭帮党和政府的关心、民政部门的帮助, 昌老人在自家的新房里, 既高兴又感动。

2017年,我市遭受暴雨洪涝、山体滑坡、泥 石流等自然灾害,全市因灾倒房需重建户530 户,因灾损房需维修户117户。目前,这些重建 和维修项目已全部竣工验收,实现了竣工率、验 收率、合格率三个100%,标志着2017年度全市 安全温暖过冬。 因灾倒损住房恢复重建工作任务全面完成,春 节前因灾倒房户将全部搬进新房过年,不再四 处借居"流浪"。这是全市各级民政部门上下联

捐回馈活动,购买 1200 份米和油,慰问城区低 的安危冷暖放在心上,全力帮助他们渡过难 保户、五保户和建档立卡户以及部分贫困村和 关:落实应急值班值守制度。通过主要负责 老人,切实解决两节期间困难群众的生活问题。 人、分管领导和救灾、救助等相关科室工作人 为保障困难群众温暖过冬,市民政局积极 员保持 24 小时通讯畅通,实行领导带班、专 上报制度。认真做好灾情统计和上报工作,确 好应急的救灾物资,同时采取与大型超市、生 产企业签订应急供货协议,应急期间实行先征 我这个孤老头子也有自己的新家了!"1月11 用后结算的办法,保障救灾物资供应充足,满 日,耒阳市新市镇龙市村因灾倒房特困户梁南 足救灾工作需要。并通过不断加强各级救灾装 备建设,确保救灾工作及时开展。

市民政局始终把灾后恢复重建和妥善安置 受灾群众作为首要任务, 扎实做好灾区群众过 冬工作,早谋划、早准备,把困难估计得更大 一些,把工作做得更扎实一些,确保灾区群众

心系群众,广泛开展走访慰问活动

过一个温馨祥和的春节,全市民政部门正在紧 去年以来,全市民政部门时刻把受灾群众 锣密鼓筹备和实施深人基层走访慰问、送温暖 活动,确保把党和政府的关怀和温暖送到每一 位困难群众的心中,确保各项救助政策按标准 及时落实到位。

市民政局积极稳妥安排好全市重点优抚对 人值班,坚守岗位、职守到位;落实灾情收集 象和困难优抚对象生活,开展走访慰问活 动,通过发放慰问金和慰问品,及时关心 6.46 万名城市低保对象发放 2-3 个月城市低 保灾情信息畅通。同时,市民政局根据灾情及 关爱优抚对象,切实解决优抚对象困难问 保金 5802.2 万元, 共向 12.72 万名农村低保对 时启动相应的灾害救助应急预案,确保第一时 题。春节前夕,市领导将参加 2018 年春节 象发放 2—3 个月农村低保金 6098.7 万元,共 间人员、资金、物资到位,最大限度减少灾害 军政座谈会,市民政局将走访部分驻衡部 向 3.92 万名农村特困供养对象发放 2-3 个月 造成的损失;落实救灾物资储备制度。市民政 队,对困难军烈属、困难军人家庭、困难 局加大资金投入力度,将本级救灾物资储备作 军休家庭及入伍新兵等涉军人员进行走访慰 为应对冰雪灾害的有效手段,并已筹措、储备 问,将党的温暖送到他们的心中,确保他们过 一个好年。

> 拳拳爱心汇聚衡州, 涓涓暖流驱散严寒。 在衡阳这个漫长冬季, 无论是在广袤无垠的农 村,还是在熙熙攘攘的社区,或是在困难群众 的家里,处处活跃着民政干部的身影,他们努 力践行"民政为民,民政爱民"的宗旨,尽心 为困难群众排忧解难,倾力助困难群众温暖过

寒冬即将过去,春天就在眼前。"这个冬 天我们不冷!"1月9日, 耒阳市21户因灾倒 房户搬进新居后, 道出了衡阳市全体困难群众 的共同感受与心声——因为有党和政府的关怀 腊月到来,佳节将至。为帮助困难群众度 与温暖,有民政部门和民政干部的鼎力相助。

C.教育强国

A. 一致愿望 根本利益

B.共同愿望 本质利益

C.一致愿望 本质利益

## 全力迎战冰雪

### 切实做好 雨雪冰冻天气防范应对工作

廖健深入市政务服务中心、省高警局衡阳支队调研

本报讯 (记者 邓润青) 带着市委、诉求,进一步提升政务服务的满意度。 市政府主要领导的嘱托, 昨日, 市委常 委、常务副市长廖健到市政务服务中心、 省高速公路交通警察局衡阳支队调研,向 和需求放在首位, 切实做好雨雪冰冻天气 防范应对各项工作。

廖健对市政务服务中心工作给予充分 肯定。他指出,政务服务中心是政府服务 群众的重要窗口,要坚持目标导向,打造 全省一流的政务服务中心; 要坚持需求导 向,不断优化办事流程,为群众提供更加 便捷的服务;要坚持问题导向,紧扣群众 畅、保平安"的目标。

在省高警局衡阳支队,廖健听取了有 关情况汇报。1月25日以来,该支队协 调联动相关部门, 扎实开展高速公路抗冰 坚守一线的干部职工表示亲切慰问。他强 保畅工作。截至目前,辖区未发生亡人交 调,各级各部门要始终把人民群众的利益 通事故,未发生长时间、大面积交通中 断,道路交通安全形势整体稳定可控。

> 对此,廖健给予充分肯定。他要求, 年关将至,交管部门要把雨雪冰冻天气防 范应对工作作为当前一项重要任务,全面 动员,全力以赴,紧密配合,及时做好除 雪清障、"两客一危"管控、人员分流等 工作,确保实现"防事故、防滞留、保通

### 确保物资供应不断档 严打哄抬物价行为

周玉梅检查市场供应与安全生产工作

下午,副市长周玉梅赴各城区,检查市场 供应与安全生产工作。

在三得利批发市场、易赖街农贸市 场、晶珠广场城市优加超市,周玉梅察看 了市场经营状况,详细了解物资运输、储备 等情况。她要求,全市各大超市、批发市场 要发挥商贸主渠道作用,广泛与各地联系, 积极组织货源,平抑市场价格,确保物资供 应不断档,为市民过上欢乐祥和的春节创 造条件;要加强电梯、消防、空调、货物储存 等设施检查,及时消除安全隐患,为市民 购物提供安全舒适环境; 市相关部门要加 群众吃得放心、安心、舒心。

本报讯 (记者 武孝军) 1月29日 强市场监管,严厉打击哄抬物价行为,强 化食品安全检测,确保食品安全。

公园、宾馆、酒店等是人员密集场 所,在检查时,周玉梅指出,公园要加强 景区景点基础设施建设, 在危险地带要树 立醒目的警示标志,确保游客安全;春节 期间,要做好人员分流工作,防止发生踩 踏事故。宾馆、酒店要把消防安全和食品 安全放在首要位置,完善消防设施,开展 消防演练,做到人离电断火灭,防止发生 火灾事故:要从正规渠道采购原材料,保 存好购货凭证,把好食品制作每道关,让

## 全力保证道路畅通 保障市民出行安全

彭玉明视察除冰保畅情况

本报讯 (记者 许珂) 桥面结冰情况 100 余人次,累计撒盐 105.7吨,保障了 水厂和市天然气有限公司气源厂,视察除 冰保畅情况。

受持续低温雨雪天气影响, 近期我市 路面桥面结冰较为严重。市政、道路公司 调配了600吨工业盐、8台工业盐洒布 车、16台巡查车辆、500卷草垫、50个 间断巡逻工作, 安排车辆每两小时撒盐一 次。目前,每天出动巡查抢险处置人员 道路畅通、保障市民出行安全。

怎样?有没有发生交通事故? 1月29日, 市民的安全出行。同时,我市还启动了 副市长彭玉明先后来到华新立交桥、杨柳 供水、供气应急保障机制,成立了4 互通桥、船山路跨蔡伦大道桥、铜钱渡大 支应急抢修队伍,对城区范围内发生 桥、雅士林大桥、东洲湘江大桥、演武坪 的爆管、水表炸裂等情况进行24小时

彭玉明要求, 各相关部门要全力保障 城市主次干道的畅通,保障重要公共场 所如车站、码头等地的畅通; 要及时 清除主次干道桥梁匝道、隧道的积雪 积冰,及时处理路面积水,及时修补 警示牌,对城区34座桥梁实行24小时不 破损的市政道路设施;要引导发动门店 商家等社会力量参与扫雪除冰,全力保证

### 将力量扎到抗雨雪冰冻第一线

午,市领导唐文峰率队赴基层一线,视察对,开展清残雪、清路障、清垃圾、保畅 抗雨雪冰冻工作,要求各单位全力以赴保 通、保安全、保整洁等"三清三保"行 障群众生产生活有序进行。

唐文峰先后到蒸湘南路跨湘桂铁路大 人员,上百台铲雪车辆。 桥、衡州大道、高铁站、火车站、船山大 桥、岳屏公园等地察看抗雨雪冰冻情况。 雨雪冰冻第一线,对易结冰的道路边沿、 记者现场看到,城管、交警、环卫、园 人行道、桥面、广场、公园等撒盐铲雪除 作正在紧张进行中。据了解,自低温 光带要设置安全警示牌等。

本报讯 (记者 李 娟) 1月29日上 雨雪冰冻天气以来,各相关部门积极应 动。据统计,目前城区已出动上千名工作

唐文峰要求,各单位要将力量扎到抗 林等部门人员各司其职,相关工作开 冰,消除交通堵点,确保道路畅通;要明 展得井井有条。路面车辆有序、安全 确重点抗冰区域的责任人,并进行实时监 通行;火车站、高铁站前坪积雪已基 测、动态巡查;要紧绷安全之绳不放松, 本清除完毕;城区花草树木的除冰工 上路作业人员要注意自身安全,公园、风

## "学报告、学党章"

#### -党的十九大精神知识竞赛题(七)

#### 一、填空题

1. 实现

的梦想。 2.带领人民创造美好生活,是我们党始终不渝 创新局面。 的奋斗目标。必须始终把 \_\_\_\_ \_\_\_ 摆在至高无上 的地位, 让改革发展成果更多更公平惠及全体人

民,朝着实现全体人民共同富裕不断迈进。 3.培养造就一支 \_\_\_\_\_\_ 的 "三农" 工作队

4.坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位, \_、租购并举的住房制度, 加快建立\_ 让全体人民住有所居。

二、选择题

1.五年来,我们统筹推进"\_\_\_"总体布局、协 是近代以来中华民族最伟大 调推进"\_\_\_"战略布局, "十二五"规划胜利完 成, "十三五"规划顺利实施,党和国家事业全面开 华儿女 \_\_\_\_,是中华民族 \_\_\_\_ 所在。

A.五位一体 四个全面 B.四位一体 五个全面

A.经济强国

C.五个全面 四位一体 D.四个全面 五位一体

\_ 是一个国家、一个民族的灵魂。 B.传统

A.历史 C.文化 D.理想 是中华民族伟大复兴的基础工程。 3.建设

B.政治强国

D.共同愿望 根本利益 三、简答题 新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略 是什么?

四、问答题 对于如何强化党的自我监督和群众监督, 增强党 的自我净化能力,你有什么好的意见和建议?

4.解决台湾问题、实现祖国完全统一,是全体中

D.文化强国

#### 答题卡(第七期)

姓名: 単位:		联系电话:	
身份证号:		联系地址:	
一、填空题			
1.		2.	
3		4	
二、选择题			
1	2	3	4
	青另行备纸作答) 青另行备纸作答)		

注: 1.请沿虚线剪下答题卡。2.答题卡可邮寄 (信封上请标明"竞赛答 题"字样),也可直接送达衡阳市蒸湘区天台路33号衡阳日报社新媒体中心 社长办(收);邮政编码:421001。3.竞赛试题将从1月22日起连续10个 工作日刊载;邮寄截止日期为2018年2月4日(以邮戳为准)。